
Konspekt lekcji z języka angielskiego w klasie VII (narzędzia TIK). 
 

1. Temat lekcji: Present Continuous, will, going to; do wyrażania przyszłości, z wykorzystaniem 

narzędzi TIK. 

2. Cele lekcji: 

- uczeń zna budowę czasu Present Continuous 

- uczeń zna czas Future Simple 

- uczeń zna konstrukcję going to 

- uczeń zna charakterystyczne time expressions 

- zna zasady tworzenia zdań twierdzących, pytających i przeczących 

3. Metody: 

 - praca z tekstem 

 - ćwiczenia z podręcznika i zeszytu ćwiczeń 

 - burza mózgów 

4. Formy pracy: indywidualna, grupowa 

5. Materiały i pomoce dydaktyczne: tablica multimedialna, podręcznik, zeszyt ćwiczeń 

 

Przebieg lekcji: 

1. Czynności wstępne: 

- powitanie, sprawdzenie listy obecności, podanie tematu lekcji, sprawdzenie pracy domowej 

 

 2. Rozwinięcie: 

 - nauczyciel przypomina uczniom budowę czasu Present Continuous, Future Simple i konstrukcję  

going to oraz informje uczniów o wyrażaniu przyszłości za ich pomocą 

- uczniowie piszą na tablicy zdania twierdzące, pytające i przeczące, następnie czytają zdania i 

przepisują je do zeszytu 

- uczniowie pracują w grupach tworząc po jednym dowolnym zdaniu w czasie Present Continuous, 

Future Simple oraz z konstrukcją going to; nauczyciel kontroluje pracę na bieżąco 

- uczniowie korzystając z aplikacji wordwall wykonują  ćwiczenia na tablicy multimedialnej 

(układają wyrazy w odpowiedniej kolejności, aby powstało poprawne zdanie) 

 

3. Zakończenie: 

 - podsumowanie lekcji, zebranie najważniejszych informacji 

 - zadanie i objaśnienie pracy domowej 

 - uczniowie, którzy aktywnie brali udział w lekcji otrzymują oceny 

 


